La proportionnalite 1 La proportionnalite 3

3 balles de tennis pesent 180g. 7 BD coltent 49 euros.

Combien pesent 8 balles de tennis ? Combien coltent 3 BD ?

Nombre de balles Nombre de BD

Poids en grammes Prix

La proportionnalité 2 La proportionnalité 4

6 livres de méme épaisseur forment une pile de 12 cm .

4 billets de tombola coltent 20 euros.

Combien colitent 9 billets ? Quelle est I'épaisseur d’une pile de 15 cahiers ?

Nombre de tickets Nombre de livres

Prix Epaisseur des livres
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La proportionnalite s La proportionnalite 7

4 tours de manége coltent 8 euros. Pour confectionner 4 tortillas il faut 48 oceufs .

Combien cotitent 12 tours de manége 5 Combien d’ceufs faut-il pour confectionner 7 tortillas ?

Nombre de tours

A Nombre de tortillas
de manege

Nombre d’ceufs

Prix , .
nécessaires

La proportionnalité s La proportionnalité s

Une pochette de 12 timbres de collection est vendue 108 En 60 minutes j'ai parcouru 120 km en voiture .

euros . Combien coltent 100 timbres de collection ? Combien de kilometres ai-je parcourus en 45 minutes ?

Nombre de timbres Temps

Distance

Prix
parcourue
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La proportionnalité s La proportionnalité  n

En 3 ans, une truie peut avoir 36 petits.
Combien de petits une truie peut-elle avoir
Combien coltent 45 statuettes ? en7ans ?

18 statuettes de Sirenes coltent 90 euros.

Nombre de

statuettes Nombre de petits

Prix Nombre d’années

La proportionnalite 1o La proportionnalité 1

3 autocars peuvent transporter 360 voyageurs . Combien Un pain au chocolat est vendue 95 centimes.

de voyageurs peuvent transporter 5 autocars ? . ~ .
JIgEE P P Combien coltent 7 pains au chocolats?

Nombre de pains

Nombre d’autocars
au chocolat

Nombre de
voyageurs

Prix
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